
 

У дневном листу "Блиц" 04.12.2013 год. објављен је текст новинара овог листа чији су иницијали 

Х.Д.-Р.Ш. под насловом "Малишани слушају јауке и урлање". Иза овог "звучног" наслова аутори 

читаоцима нуде текст који износи низ неистина о раду ноћне педијатријске амбуланте ЗЗХМП 

Нови Сад у Вршачкој бр. 28, а чиме је прекршен Кодекс новинара Србије о истинитости 

извештавања (тачка 1) и одговорности новинара (тачка 5). 

У тексту се наводи да на путу до лекара деца морају да продју кроз чекаоницу за одрасле а 

потом их прегледају у ординацији у којој су у дневној смени примали одрасле пацијенте. а да 

ординација пре доласка деце није стерилисана. Такође се наводи да се у чекаоницама деца 

срећу са повредјеним особама, алкохоличарима и наркоманима. Све ове тврдње су неистините 

јер се ноћна педијатријска амбуланта налази на више од 50 м од ноћне амбуланте за одрасле, 

што значи да су ове две амбуланте физички раздвојене и нема могућности да се срећу одрасли 

пацијенти са децом, а при томе горе наведени пацијенти се медицински не збрињавају у 

амбулантама за одрасле већ од стране ургентних екипа на терену или на Одељењу за 

детоксикацију Ургентног Центра Нови Сад. Амбулантне просторије се не стерилишу, него 

дезинфикују на крају сваке смене адекватним хемијским средствима. Даље у тексту се наводе 

имена и презимена родитеља чија деца наводно нису била прегледана у ноћној педијатријској 

амбуланти, јер педијатра у амбуланти те ноћи није било. Из протокола рада ноћне педијатријске 

амбуланте је утврђено да деце са тим презименима, а ни са таквим здравственим тегобама 

није било, а од како је ноћна педијатријска амбуланта кренула са радом у оквиру ЗЗХМП Нови 

Сад није се десио ни један изостанак педијатра са посла.Распоред рада педијатара у ноћној 

педијатријском амубланти се прави на месечном нивоу и таквих пропуста није било. Неистинита 

је и тврдња да педијатри ноћне амбуланте нешто замерају градској власти, јер ни један 

педијатар није давао изјаве за медије. Сматрамо да овај текст на врло тендециозан и 

злонамеран начин изазива незадовољство, забринутост и страх како међу родитељима, тако и 

међу свим осталим суграђанима којима је потребна медицинска помоћ. На овај начин се 

нарушава углед Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад и генерално деградира 

здравствена служба. 

 

 


